

区审计局:为金坛高质量发展和高速度增长强化审计监督

区委十三届五次全会召开后,区审计局第一时间传达学习贯彻落实全会精神。该局将依法履职,加强监督,从五方面工作入手,为全区高质量发展和高速度增长保驾护航。

监督政策落实效果,确保令行禁止

以推进供给侧结构性改革为主线,以资金、项目、政策和重大改革任务推进情况为抓手,重点关注打好“三大攻坚战”、“三去一降一补”任务落实、积极财政政策实施、“放

管服”改革推进、创新驱动发展和“一带一路”建设等中央、省、市和区重大政策措施落实情况,积极开展政策落实跟踪审计,促进政令畅通。

加强领导干部经责审,监督权力运行

依法依规制约权力运行,

促进行政事业国企单位依法开展经济活动、提高财务管理能力,关注我区促进招商引资、项目推进、企业发展、民生保障、资源环境等相关专项资金使用情况,促进提高财政资金使用成效。结合国务院机构改革工作的推进,完成计划项目和区委组织部交办项目。在指前镇、东城街道、尧塘街道原主要领导经济责任审计中全面推开领导干部自然资源资产离任审计,准确评价被审计领导干部履行自然资源资产管理和生态环境保护责任情况,推动落实最严格的生态环境保护制度。

抓好政府投资审计,规范建设行为

积极贯彻审计署、省审计

厅关于规范投资审计的相关规定,加强对政府投资项目的跟踪审计,积极从体制、机制层面提出建议,促进建设行为规范;着重揭示重复建设、损失浪费等问题,促进提高公共投资绩效。做好投资审计中介名录库新一轮建库工作,进一步制订完善政府投资审计办法,加强对中介机构和聘用人员的监督管理。

推进审计整改工作,促进成果转化

抓好上半年审计项目整改工作,特别做好地方政府债务项目整改、联络与督促,促进深化地方投融资体制改革,强化预算内外约束,防范化解重大风险。积极推动区委、区人

大、区政府建立整改督办、通报等制度,切实提高审计成效,促进结果运用。

抓牢从严治党,加强队伍建设

持续开展好解放思想大讨论活动,把着力点放在解决问题上。牢固树立“四个意识”,坚决践行“两个维护”,把党的政治纪律和政治规矩融入到党员干部的工作和生活中。深入推进“四有一责”党组织、“红心护苗队”党建品牌创建等各项党建工作。持续深入开展党风廉政建设和反腐败工作,进一步加强内部管理,提高队伍素质。

孙蕾 臧风华

贯彻落实区委全会精神

团区委启动“希望有约”困境青少年关爱工程

本报讯 近期,团区委在省青年之家“梦想家”举行了“希望有约”困境青少年关爱工程启动仪式,9位困境青少年在家人陪伴下参加了活动。

“希望有约”困境青少年关爱工程,是团省委以困境青少年为服务对象,按照习近平总书记指出的“全面建成小康社会,一个也不能少”的要求,而发起的一项关爱帮扶工程,按照“N+1+

1”结对模式(“N”为多方结对力量,第一个“1”为结对负责人,第二个“1”为困境青少年)切实帮助其解决实际困难。“希望有约”困境青少年关爱工程的关爱对象分为事实孤儿、生活困难的未成年人、被侵害虐待的未成年人三个类别。

前期,各基层团干部通过民政部门收集资料,上门摸排了解情况,共整理出62位困境青少

年,同时对学生的具体需求进行了统计,为后续结对帮扶工作积累了资料。启动仪式后,各基层团组织将与困境青少年开展结对活动,通过整合共青团资源,利用社会组织、新闻媒体及团员青年力量,组成帮扶团队。同时认真谋划,做好调研,全面落实关爱工程要求,为困境青少年提供服务,帮助困境青少年重拾信心,勇敢面对人生挑战。

孙婷

涑渚集镇旧貌换新颜

本报讯 近日,曾经脏乱差的涑渚集镇拥有了干净整洁有序的新“颜值”,让人眼前一亮。

为进一步改善集镇容貌,自7月中旬开始,区城管行政执法大队西城中队对辖区内涑渚集镇主要道路两侧乱搭建、占道经营、乱堆放、流动摊贩及不规范设置户外广告等进行集中整治。在整治过程中,城管队员们坚持全过程普法宣传教育,向违法当事人及过往行人进行法制宣传,争取让集镇居民知法懂法。城管队员们每天早出晚归,顶着烈日,冒着酷暑,坚守在整治现场,共拆除道路两侧乱搭建的雨棚61处,面积800余平方米;清理乱堆放

40余处,面积180余平方米;清理店面出摊占道经营40余起;清理各类流摊20余起;拆除不规范设置的户外广告31处。

整治后,涑渚集镇镇容貌焕然一新。今年以来,我区各城管派驻中队在属地政府和区城管局的领导下,积极推进城乡一体化管理,对各街道、乡镇存在的环境脏乱差等问题进行了综合整治,进一步提升了镇容镇貌,为百姓提供了优美整洁的生活环境。

潘红霞 孙婷



“细枝末节”为管理明星城市锦上添花

(上接第一版)

结合文明城市创建,通过主题广场弘扬社会主义核心价值观,通过楼道文化传承家风家训,通过“文明金坛10条”征集、“金沙文明行”等活动鲜活城市一池春水。2017年度,我区全面融入常州市全国文明城市创建,顺利通过全国文明城市总评。

加快滨湖新城建设。以钱资湖为核心,金山路为城市发展轴,集聚公共服务中心、文

化产业中心、商业休闲中心、商业商务中心四大中心,随着江南银行三大中心、吾悦广场、碧桂园、红星美凯龙等建设,一座崭新滨湖新城正在崛起。随着“常金交通一体化”实施、交通网格不断完善及苏南沿江铁路建设等,金坛与常州在实现“同城效应”的同时,正融入扬子江城市群、宁杭生态经济带。

管理是一门科学,也是一门艺术。无论是“两个加快攻

坚突破”,还是“四大板块”建设,都要向管理要成效、向改革要活力。全区广大干部群众要提炼“功成不必在我”的胸怀、“苦干实干加油干”的韧劲和“以事定时,做到极限”、“以质定时,做到极致”的精神,使城市外在形象和内在气质高度统一,更好满足人民对美好生活的需要,让管理明星城市成为金坛城市高质量发展的又一张响亮名片。

蒋建君



一场以弘扬茅山道教文化为主题的摄影展《道之重》,今日在花谷奇缘举行。金寿彭、王玉华、戎华、王峰、钱争艳等五位金坛知名摄影家的作品,分别从写意和写实的角度,对茅山道教文化的丰厚内涵,作了艺术化的阐释。 王玉华 摄

金城镇 村书记抓党建特色项目推动乡村振兴

(上接第一版)该村党总支书记蔡达成告诉记者,3年中,村里将加大易污染源拦截工程建设,确保丹金溧槽河、许巷河、午午河、马干河、前观河的水系保护与生态修复,把环境监督岗、护绿生态岗等推到前沿供无职党员认领。记者在采访中了解到,冯庄村还将在“三个结合部”打造生态景观工程,提升绿化覆盖率和垃圾分类水平,建成雨污分离处置体系,确保工业污染源、农田污染源被拦截在管控范围内。

文化振兴,用新理念破文明之感。庄城村是金城镇最偏远的村,但这里的文化底蕴深厚,有800多年历史的庄城古

桥,有1000多年的田园诗人储光羲墓,有1300多年历史的九曜庙,前两个已被列为省及金坛区文物保护单位。该村党总支书记蔡粉祥介绍说,要充分利用、名人的影响力做好乡村旅游、文明行两篇文章,使党务深度融合经济、民生等各个领域。庄城的文化振兴,在继承传统文化的基础上,与现代文化接轨,在旅游产品的深度开发、休闲餐饮、鲜食采摘上形成配套。目前,该村的90亩枇杷园、梨园已经建成,一日游的景点与路线图也已划定,有多个投资商与村签订了开发协议。

陈丹锋 汤汉华

